

ПРАЗДНИК

Первый
бал
Сашеньки

25 мая во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова весь день не смолкали детские голоса. Выпускники семнадцати детских садов Верхней Салды пришли на свой первый выпускной бал. Четыреста сорок семь мальчишек и девчонок в этот день стали чуточку взрослее...

Для Сашеньки Молочковой ее первый выпускной бал запомнится, конечно же, навсегда. Красивое платье и новая прическа, взволнованные глаза мамы, нарядные друзья и подружки настроили её на особенный лад, а первый вальс в её жизни подарил незабываемые минуты. Первые шаги, первое слово, первая воспитательница, манная каша по утрам – все это позади.

– Детский сад – очень доброе место, – по-взрослому рассуждает Саша. – Это мой второй дом с внимательными и заботливыми воспитателями, с веселыми праздниками и хорошими друзьями. Немножко жаль расставаться с детским садом, но я уже выросла и мне пора в школу. Буду учиться на пятерки и радовать мамочку. А когда окончу школу, то обязательно пойду на школьный выпускной бал...

Впереди теплое лето, а за ним – новый учебный год. Первый для Сашеньки и для всех ее друзей-выпускников. Впереди у них- первый класс, первый звонок, знакомство с первой учительницей, с которой ребята отправятся в страну знаний. Но в памяти у каждого из них этот выпускной останется навсегда!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 В добрый путь

Птицы удачи
в небе над
Салдой

24 мая в школах округа прозвенел последний звонок для выпускников 9, 11 классов

3 Мнение

«Возьмите
карандаш
и напишите
«совесть»

13 Выпускники 2013

Незабываемый
вечер

Так говорят выпускники школы № 3, классный руководитель Мария Сычева и родители учащихся 11 «А» класса о празднике Последнего звонка

14 День защиты детей

«Смешинка»
в рот попала

22 ГИБДД сообщает

Дорога – это
не диван
для пьяного
пешехода

на правах рекламы

автошкола
“АВТОЛАЙН” ул. Воронова, 13/1

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ! “В”

Тел.: 47-703, 908-913-97-70

на правах рекламы

ювелирный магазин
ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД

займы под залог ювелирных изделий

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

на правах рекламы

Текстиль плюс Более 500 видов тюли и портьер!
(на заказ)
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщины») **Цена на разный вкус**

изумительные расцветки бязи; постельное белье; одеяла и подушки; полотенца; покрывала и матрасы; шторы; портьеры, тюль. и многое другое!

СИСТЕМА СКИДОК воскресная 5%
в остальные дни: свадебные 10%
для юбиляров и пенсионеров 5%
социально незащищенных категорий граждан 7%

Возможен вариант безналчного расчета.
Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

на правах рекламы

ЭНЕРГИЯ

БЕСПЛАТНАЯ ЗАМЕНА И РЕМОНТ ШИН

Тел.: 5-76-09
г. Верхняя Салда, ул. Районная, 1а.

НАГРАДЫ

ВЫПУСКНИКИ 2013

Поздравляем победителей!

22 мая 2012 года в торжественной обстановке в конференц-зале Дома правительства Свердловской области совместно со своими социальными партнерами – Министерством общего и профессионального образования Свердловской области, Уполномоченным по правам человека в Свердловской области, Уполномоченным по правам ребенка в Свердловской области, Свердловским отделением Российского детского фонда, ГБОУ «Дворец молодежи», Избирательная комиссия Свердловской области провела церемонию награждения лауреатов и призеров шестнадцатого областного конкурса «Мы выбираем будущее».

Призер конкурса – Екатерина Лукиных, учащаяся МБОУ СОШ № 6 Верхнесалдинского городского округа, за книжку-раскладушку «Права ребенка» (руководитель Ковальчук Антонина Васильевна), награждена дипломом и ценным подарком.

Победитель конкурса в 5-ой группе (учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования) Кирилл Пряничников, учащийся ГОУ НПО СО «Верхнесалдинский многопрофильный техникум им. А.А. Евстигнеева», за исследовательский проект «Закон «О защите детей от информации, угрожающей их здоровью и развитию»: мнения, оценки, предложения» (научный руководитель Ольга Вениаминовна Кузьмина), награжден дипломом и ценным подарком!



Снимок на память

Птицы удачи в небе над Салдой

24 мая в школах округа прозвенел последний звонок для выпускников 9, 11 классов. После экзаменов в новую жизнь вступят 235 выпускников 11 классов, 423 девятиклассников сделают свой выбор - кто-то пойдет в 10 класс, кто-то – в техникумы

«Бездомная» школа им. А.С. Пушкина день последнего звонка отметила на Дворцовой площади (название уже становится официальным). Проводить школьные торжественные мероприятия в этом красивом уголке нашего города стало уже традицией, зародившейся шестнадцать лет тому назад. Здесь собрались виновники события – выпускники девятых и одиннадцатых классов. Большинство девочек в школьной форме советского фасона. На торжество пришли родители, учителя-ветераны, среди них - заслуженный учитель школы РСФСР, Почетный гражданин города В.Салда Таисья Александровна Ходанецкая, приглашенные и празднующие салдинцы.

«Праздничная линейка, – рассказывает новый директор первой школы Елена Самсонова, – в честь последнего звонка проводилась у нас в традиционной форме. Слова – напутствия, пожелания выпускникам – это само собой разумеющееся».

Перед ребятами выступил с поздравлением и обещанием построить новую школу глава администрации городского округа Игорь Оленев. Прощание со школой - момент трогательный, до слез. Дети, учителя, родители стояли с носовыми платочками. Финал торжества – воздушные шары и птицы удачи – белые голуби, запущенные в небо, создавали красочное зрелище. Словом, праздник радостный и немного грустный.

«Самый памятный школьный день, – вспоминает Катя Иванова, выпускница 9

«А», – это когда я пошла в первый класс. Со школой не прощаюсь, буду учиться в 10-ом классе. Лето хочу провести в лагере «Лесная сказка».

Мария Константинова закончила 11 классов. «Я рада, что училась в первой школе, – поделилась своими впечатлениями выпускница. – Получу аттестат - буду поступать в Нижнетагильский торгово-экономический техникум». Доброго пути тебе, Мария, и твоим сверстникам!

Те выпускники, с кем мне довелось пообщаться, говорили об учителях только в превосходной степени. Никаких обид, претензий и упреков. Приятно было слышать добрые слова в адрес педагогов. С такими учителями придется работать директору первой Елене Самсоновой. Да, в общем, Елена Алексеевна выросла в этом коллективе. Она работала здесь заместителем директора по учебно-воспитательной работе, более 20 лет вела уроки химии и биологии. И согласилась Елена Алексеевна на должность руководителя только при поддержке коллектива. Так звезды, наверное, сошлись, что выпала ей эта участь (в хорошем смысле этого слова) именно тогда, когда начнется (известно, что в августе этого года) строительство нового здания школы. Елена Алексеевна прекрасно понимает, что ей уготована «нелегкая» жизнь, но дорогу, как известно, осилит идущий.



Цветы директору от выпускников



Широкий жест признания

Валерий ФЕДОСЕЕВ

на правах рекламы
Вы не умеете работать на компьютере, быстро печатать, не знаете с чего начать, но вам просто необходимо освоить программы, необходимые для работы, пользоваться услугой «электронный гражданин» и уверенно чувствовать себя в интернете? В таком случае вам помогут

КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ

на базе образовательного учреждения
«Верхнесалдинский авиаметаллургический техникум»,
по адресу: ул. Энгельса, д. 79.

НАПРАВЛЕНИЯ КУРСОВ:

- Курс «Компьютер с нуля»
- Минипрограмма «Интернет для начинающих»
- КОМПАС 3D V 13
- Курс Microsoft Office (углубленный)
- Бухгалтерские курсы для начинающих
- Компьютерная азбука для детей с 1 по 6 класс.

Обучение в группах по 5; 10 человек, возможно индивидуальное обучение.

Пенсионерам скидка – 30% от стоимости курса.

По завершении обучения выдается документ установленного образца.

Все подробности по телефонам и E-mail: мотив 8-950-64-84-581, МТС 8-982-62-73-796, E-mail: do@vsamt.ws

«Возьмите карандаш и напишите «совесть»»

«Во дни сомнений, во дни тягостных раздумий о судьбах» своей родины наш мудрый писатель Иван Сергеевич Тургенев находил «поддержку и опору» в литературе и в русском языке – «могучем, правдивом и свободном». Думал ли он, когда писал свое бессмертное стихотворение в прозе о родном языке, который «дан великому народу», что минует чуть более полутора веков и все изменится в жизни его Отечества.

Мог ли он предположить, что русская классическая литература и язык будут размыты и искромсаны? Что из списка обязательной литературы в старших классах школы будет исключен древнейший патриотический памятник «Слово о полку Игореве»? Что бессмертная комедия А.С. Грибоедова «Горе от ума» окажется вычеркнута чьей – то безжалостной рукой? Мог ли представить, что историческая драма А.С. Пушкина «Борис Годунов» и поэма «Медный всадник» попадут в опалу вместе с другими вольнолюбивыми стихами поэта?! Не пощадят даже стихотворение «Я памятник себе воздвиг...». А среди лермонтовских произведений исчезнет лучшее творение юного гения «Смерть поэта». Этот «черный список» не перечислишь.

И. С. Тургенев мог многое не предполагать, что произойдет с Россией. Да произошло...

Отсчитывает время уже второе десятилетие XXI века. На страницах газет идет полемика по поводу реформирования школьных программ, особенно по русскому языку и литературе. Выступают педагоги, работники школы и ВУЗов против бесконечных бессмысленных экспериментов.

Когда я читала статьи Всеволода Троицкого, доктора филологических наук, профессора,

заслуженного деятеля науки Российской Федерации, «Без русской классики нет русской литературы», душа моя, как и его, криком кричала о беспределе, царившем в стенах Российской Академии образования.

Не он один пошел в бой, защищая русский язык и литературу от «оккупантов». Коллектив филологического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова вместе с деканом М.Л. Ремневой тоже вышли на линию огня. Многие из педагогов университета и большинство преподавателей школ, по ее мнению, понимают, что «происходит катастрофа». Катастрофа в списках литературы, катастрофа в характере обучения литературе, катастрофа в том, что дети перестают читать. Однако на то, что думают учителя, «наверху» никто не обращает и не обратит внимания. Как никто не обратил внимание на наше письмо. Так отвечает декан филфака на вопросы журналиста.

Письмо филологов мне не удалось прочесть. Однако разделяю мнение полутора миллионов неравнодушных людей, откликнувшихся на него в поддержку «ломоносовцев», которые выступили против действий министра образования Ливанова, продолжающего политику, направленную не только на разрушение русского языка, литературы, нашей истории, а в итоге – нашего Отечества.

Как же можно понимать, когда не только в старших классах, но и в начальных идет сокращение часов русского языка и двойное увеличение английского (пусть и экспериментально). Экспериментировать на детях нельзя. Тем более, что ученые, психологи доказывают, что нельзя в школах первой ступени вводить иностранные языки. Могут быть плохие последствия. Вспомина-

ются дни войны, когда на территории нашей страны, занятой фашистами, шел процесс «немечивания» (не раз слышала об этом от очевидцев).

Вспоминается мне исповедь известного певца Дмитрия Хворостовского о трагедии его семьи. Его дочь по воле матери (первой жены) с детских лет учась на чужбине, впитывала английский язык как родной и стала маленькой леди, а не дочерью России... И разве можно забывать, как триста лет «искушало нашу душу» татаро-монгольское иго?! Как давило нас.

Дрожь пробегает, когда узнаешь, что русский язык на экзаменах принимается в 11 кассах в форме ЕГЭ, что сочинение изъято за ненужностью, что литературы даже нет в списках ни обязательных предметов, ни по выбору. А как же без сочинения, без собственных мыслей, раздумий? Так ведь проще, и книг не надо читать. И разбираются пусть ученики сами, кто как может.

Вот вспоминаются слова замечательного драматурга, сценариста Виктора Розова:

– Нас воспитывали хорошие книги, фильмы, спектакли... Но, подчеркну, – хорошие. Я рад, что очень рано подружился с книгой и читал запоем. И книги, конечно, мою душу формировали, ой, формировали. Я плакал над книгами, я хохотал, я прыгал от радости и счастья. Сейчас же школа прививает только отвращение к литературе.

Да и жизнь – то у молодежи далеко не веселая. Иду как – то зимой по Салде возле гаражей, смотрю: несколько школьников с ранцами затаились... Папиросы в зубах, пивные банки на снегу. Дикая смех..., грубые слова. Покачала головой и говорю: «Милые девчонки, да что же вы делаете? Да от вас, как от грязной пепельницы, пахнет (вспом-

нились слова Л.Н. Толстого). Кто вас целовать будет?» И слышу в ответ: «Да брось ты, бабка, нас учить? Не видишь, что ли? Балдем мы, время классно проводим, вы, предки старые, не понимаете нас. Все у нас клево. Так что отпади...» Мне стало жаль этих несмышленышей. Шла я убитая и потерянная. В голове крутились слова из песни Маши Распутиной о небе (сл. Л. Дербенева, муз. А. Морозова). Такая боль звучала в голосе певицы: «Зачем это небо, если я разучилась летать?» Наверное, не разучилась, а разучили... И ее ли одну?!

Невольно рождается мысль о судьбах нашего молодого поколения сегодня, в какой - то степени потерянного, разученного не только читать, мечтать, дерзать и даже чувствовать... Поколение с подрезанными крыльями. О каком полете может идти речь, если идеалы растоптаны, история оболгана и перекроена, если русский язык, литература, высокое искусство опозлены, а любовь раздетая пущена по миру. На смену пришли холодный расчет и прагматизм, полная вседозволенность и убивающий все святое «пятак». И не молодежь виновата... Нет. Она задыхается под «молотом» времени и реалиями жизни. Виновен тот, кто призван вести ее за собой, служа примером добрых дел, а не бессмысленного экспериментирования. Да мы забыли», «что такое хорошо и что такое плохо». Забыли главное – думать о людях. А они задыхаются от «бездорожья», от безвременья, с потерянной совестью.

И снова душу тревожит глуховатый голос певца и композитора Александра Морозова: «Возьмите карандаш и напишите «совесть», и вспомните, когда вы думали о ней»

Генриетта ОНОСОВА

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

Живет такой парень

Хочу рассказать об одном удивительном человеке. Это Осьминин Александр, ему всего 20 лет.

Родился он в простой русской семье. Мама Марина Адольфовна – оператор, а папа Александр Николаевич – водитель. В этой семье двое детей, Александр – младший. Не так давно он закончил школу №3, вечернее отделение. Вы спросите, чем же удивителен этот молодой человек? Я отвечу – золотыми руками. Недавно в Центре социального обслуживания населения на ул. Воронова, 6 прошла его персональная выставка работ, выполненных в технике вышивки крестом. Завораживающие работы, поразительная аккуратность, вот что отличает его картины, именно картины, по-другому не скажешь.

У Александра трудная судьба, он инвалид 3 группы по двум заболеваниям, но это его не ожесточило, не заставило опустить рук. С самого детства он посещал различные кружки по декоративно-прикладному творчеству. Это и глина, и соломка, и другие материалы. Все мы знаем, что в наше время лучшие друзья молодежи – это компьютеры. Днями и ночами наши дети не отрывают глаз от мониторов. У Александра есть и компьютер, и ноутбук, но свое свободное время он отдает творчеству. А еще он успевает родителям помогать. Хотя живет в квартире, часто приходит в дом помогать по

хозяйству и на огороде.

Три года назад Александр увлекся вышивкой крестиком. Удивительные пейзажи, сюжетные картинки и иконы выходят из-под его рук. Пожелаем ему дальнейших творческих успехов. А недавно он влился в молодежную организацию общества инвалидов. И вот уже он участник команды КВН. А впереди еще столько интересного, непознанного... Прощаясь с ним, я спросила, какие его дальнейшие планы? На что он ответил: «Устроиться на хорошую работу». Пусть и эта мечта сбудется. Дерзайте и вы, в 20 лет жизнь только начинается.

Людмила КРАВЦОВА



Телефон доверия

Во второй половине мая специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних и консультативного отделения «Социально - реабилитационного центра для несовершеннолетних Верхнесалдинского района» проводили акцию «Телефон доверия» среди образовательных учреждений города в связи с празднованием 17 мая Международного дня телефона доверия.

Активно участвовали в этом и заместители директоров школ. Учащиеся задавали вопросы, например: в каких случаях следует обращаться по телефону доверия? Специалисты в доступной форме объясняли, что круглосуточно и бесплатно по этому телефону можно обращаться:

- если ты боишься идти домой;
- если твои папа и мама все время ссорятся;
- если тебя обижают или осуществляют насилие дома, друзья, в школе;

– если ты испытываешь сильный психологический стресс, и по многим аналогичным проблемам.

Учащиеся также узнали о едином социальном телефоне для жителей Свердловской области. Информацию о нем специалисты просили передать родителям. По единому социальному телефону можно получить консультацию, если возникли следующие проблемы:

- задержки выплат детских пособий;
- задолженность за коммунальные услуги;
- по трудоустройству.

По единому социальному телефону можно получить бесплатную юридическую консультацию и др.

САМОЕ ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ДЕТИ ВЕРИЛИ, что в трудную минуту их поддержат и помогут. **Запомните: телефон доверия для детей, подростков и их родителей – 8-800-2000-122; единый социальный телефон – 8-800-300-8-100.** Оба телефона работают бесплатно, круглосуточно, без праздников и выходных, конфиденциально (номер телефона звонившего не определяется, имя можно не называть, информация разглашению не подлежит, кроме случаев жестокого обращения с несовершеннолетними).

Евгений НИКОЛАЮК

ПОМОЖЕМ

Доброе дело

Для нашего салдинского детского дома, для детей, собираем вещи:

1. Колготки от 14 до 27 размера.
2. Детские плавочки.
3. Носочки.
4. Тапочки детские.
5. Обувь детская на возраст 4-6 лет.

Приеду в удобное для вас время. Детям ехать в лагерь, а вещи положить некуда.

Телефон: 8-908-913-11-02. Спасибо.

Акция проводится с 27.05.2013 по 16.06.2013 года во всех магазинах сети. Цены указаны с учетом всех скидок. Предложение распространяется не на весь ассортимент товара. Количество товаров ограничено. Товары сертифицированы. Подробности акции можно узнать в магазинах сети и по телефону 800-2000-787 (звонок бесплатный).

Нам 20 лет!

СКИДКА 20%

на всё!

РЯДОМ С ВАМИ!

НОРД

г. Верхняя Салда, Энгельса, 81/1
ТЦ «Седьмой континент»

на правах рекламы



Hotpoint

ARISTON

НАШИ ИДЕИ ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

Новая технология High Definition

**HIGH
DEFINITION
COOLING**

200 см
высота

341 л
объем

Fresh
Box

специальная цена

15 490 р.

экономия:

3 873 р.

Товар сертифицирован.

HBM 1201.4

Расписание сеансов
30 мая – 5 июня

КЕДР
КИНОТЕАТР

3D ЭПИК	
10:00	150 р.
11:55	150 р.
18:05	250 р.

2D Мальчишник (часть 3)	
13:50	110 р.
20:00	170 р.

Отважная Лифи (зал №2)	
14:00	50 р.
15:40	50 р.

Шеф (зал №2)	
18:40	50 р.

2D Форсаж 6	
21:55	170 р.

С 6 июня
в к/т "Кедр"
смотрите
2D После нашей эры

АКЦИЯ
Придумай стихотворное поздравление с Днем независимости, до 10.06.2013 приноси его в к/т "Кедр" или высылай на электронную почту kedr@mail.ru, участвуй в конкурсе и получи скидку 50% на кинобилет. Голосование за лучшее поздравление пройдет с 11 по 12 июня в группе Кинотеатра ВКонтакте www.vk.com/kedrvs и Одноклассниках www.ok.ru/kedrvs. Победитель конкурса получит абонемент на месяц в кино

если вы молоды, активны, общительны, то


РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО-ДЛЯ ВАС!

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОРБИТА-СЕРВИС"

2-55-39

33 КОМОДА

КТО СКАЗАЛ, ЧТО КРАСИВАЯ МЕБЕЛЬ СТОИТ ДОРОГО?



г. Верхняя Салда ул. Сабурова, д. 6
(ТЦ «Аракс», 2 этаж) ☎ (34345) 5-44-34

АКЦИЯ! Подключи друга всего за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению "ОРБИТА";
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО "ОРБИТА-СЕРВИС";

и можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200** рублей за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

КУПОН Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент	рекомендатель
Ф.И.О. _____	Ф.И.О. _____
Адрес _____	Адрес _____
_____	№ л/счета _____
_____	Беспл. период _____
_____	Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО "Орбита-Сервис"

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 3 ПО 9 ИЮНЯ 2013 ГОДА

ОВЕН (21.03-20.04).
Благоприятная неделя для коммерческих сделок и рискованных предприятий. Все будет способствовать росту популярности и авторитета Овнов. Их мнение не останется без внимания того, кто хочет его узнать. Благоприятная неделя для встреч с любимым человеком, романтических знакомств. Удача улыбается Овнам творческих профессий, учащимся и преподавателям, домохозяйкам.
Благоприятные дни: 5; неблагоприятные: 4, 9.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).
Заботы всей недели будут сопряжены с решительными действиями Тельцов в личной жизни. Правда, эти действия не слишком одобряют их близкие, в отношениях с которыми, возможно, назревает конфликтная ситуация. Усталость и разочарования вероятны так же, как и радость от общения. Тельцы могут то испытывать подъем и стремиться воплотить свои планы в жизнь, то страдать от дефицита энергии.
Благоприятные дни: 4, 8; неблагоприятные: 3.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).
Неделя благоприятна для занятий спортом и любой физической работой. Покровительство Венеры принесет Близнецам пользу, но может появиться желание пойти на поводу у своих страстей, что станет источником многих неприятностей. Вероятно, что Близнецам-женщинам целую неделю придется разрываться между обязанностями перед семьей и своими личными интересами.
Благоприятные дни: 3; неблагоприятные: 7.

РАК (22.06-22.07).
Неделя станет плодотворным для обновления, когда Раки смогут сконцентрировать свою энергию и найти ей правильный выход. Вероятно приятное общение. Многие получают подтверждение любви и преданности близких людей. Благоприятная неделя, которая позволит Ракам проявить свои способности в самых различных областях. Усилятся интуиция и дар предвидения, активизируется общественная деятельность.
Благоприятные дни: 3; неблагоприятные: 5.

ЛЕВ (23.07-23.08).
Сложная неделя. Возможны обманы, потери, обольщения, неприятные ситуации. Служебные дела, ответственные встречи или оформление важных документов могут привести к ошибкам или финансовым потерям. Вероятны инфекционные заболевания, травмы, столкновения с посторонними людьми, представителями органов власти, руководителями вышестоящих инстанций.
Благоприятные дни: 5; неблагоприятные: 7.

ДЕВА (24.08-23.09).
Критическая неделя. Возможны душевная неуравновешенность, пессимизм, что может стать основой для возникновения заболевания или его осложнения. Пассивная, созерцательная неделя. В личной жизни предстоит найти компромисс между тем, что хочется, и тем, что необходимо сделать. Благоприятны планирование отдыха, отрешение от мелких хозяйских хлопот.
Благоприятные дни: 6, 9; неблагоприятные: 4.

Незабываемый праздник

24 мая для нас прошел самый волнительный, самый грустный и одновременно радостный праздник Последнего звонка.



Этот праздник был незабываемым! В актовом зале школы вместе с нами радовались и плакали самые родные и дорогие люди. Это наши любимые родители, самые лучшие учителя.

Мы не скрывали слез. Ведь для нас больше никогда не прозвонит звонок на урок, мы не будем вытворять безумные поступки на переменах, наша самая лучшая столовая больше не накормит нас, сцена актового

зала никогда больше не увидит наших выступлений, а в спортивном зале больше никогда не будут слышны наши веселые крики. Наши учителя никогда уже не поругают наш класс за опоздание или за шумное поведение, не похвалят за успешно написанную контрольную работу. Школа больше не порадует нас нашим победам на олимпиадах, спортивных соревнованиях и творческих конкурсах... Но она

всегда будет о нас помнить, а мы о ней. В нашей школе царит особый дух любви, заботы о детях, благожелательности, теплоты, искренности и еще чего-то неосознанно высокого, что трудно определить словами. Нашему классу еще многое нужно будет вместе пережить.

Сдача ЕГЭ, ожидание результатов, вручение аттестатов и выпускной! А дальше взрослая самостоятельная жизнь, где нас

ждут взлеты и падения! Но мы не собираемся расставаться. Мы, как и в учебное время, будем поддерживать друг друга, часто встречаться, шутить и веселиться так, как это было в школе. А школу и учителей, конечно же, будем часто навещать. Школа о нас еще, несомненно, услышит!

Милая, родная школа! Пусть в твоих коридорах всегда звучит задорный смех, а в классах – мягкая заволажи-

вающая тишина. Пусть твой спортивный зал выпускает здоровых и сильных людей, способных прославлять тебя на годы. Пусть все, кто покидает тебя, носят гордо и радостно звание Человек, к которому ты и вела нас долгие одиннадцать лет. Наше счастливое детство навсегда останется в нашей памяти. Спасибо Вам!

Выпускники школы № 3



Выпускники школы № 3 счастливы вместе

ДОРОГУ К ЗНАНИЯМ ПРОШЛИ ДОСТОЙНО

Мы, родители выпускников – одиннадцатиклассников, хотим поделиться той грустью, с которой мы прощаемся со школой, и той радостью, что именно здесь учились наши дети.

С большим волнением мы шли на праздник Последнего звонка. Мы знали, что в зал войдут наши дети. Войдут красивые, в школьных формах и уже совершенно взрослые. Даже не верится, что они уже выпускники. Вроде бы недавно они сжимали своей маленькой ручкой нашу, когда стояли, волнуясь, перед школой первого сентября. Тогда для них начиналась долгая и трудная дорога длиной в 11 лет. И эту дорогу наши дети прошли достойно! Первая двойка и пятерка, победы и поражения, первая любовь и школьные друзья – все это мы прожили вместе с ними и как нельзя лучше понимаем всю боль и грусть, которую наши дети испытывали в праздник Последнего звонка.

Мы выражаем благодарность нашей школе № 3 и ее педагогическому коллективу, которые вложили в наших детей все, что возможно и невозможно. Мы гордимся нашими детьми и точно знаем, что с такой подготовкой, которую дали в третьей школе, они в дальнейшем точно не пропадут.

*Мария Сычева,
классный руководитель*

ЛЮБИТЕ БЛИЗКИХ, ЦЕНИТЕ ПРЕКРАСНОЕ

Вот и уходит от нас наш любимый 11 «А» класс. Закончилось ваше школьное детство. Мой 11 «А» очень веселый, шумный, мобильный, умный, задорный, спортивный и очень креативный класс. Всей школе от этого грустно. Ведь уходят дети, которые были опорой школе во всем. Они успевали все! И хорошо учиться, и защищать честь школы на различных мероприятиях, готовить оригинальные выступления и, конечно же, всегда находили время побыть вместе. Они никогда не теряли своей

жизнерадостности. Всегда были дружными и выручали друг друга в трудных ситуациях. Такими детьми школа будет гордиться всегда и еще долго будет вспоминать их задорный смех, ответы на уроках, их проказы, яркие выступления и, конечно же, их победы, которые принесли славу нашей школе.

Никогда больше любимый учитель не похвалит вас за блестящий ответ и не подскажет решение трудных жизненных задач. Вам придется самим делать выбор, находить ответы на все вопросы, нести ответственность за свое настоящее и будущее. Я уверена,

что мы научили вас выбирать хорошее и отсеивать плохое, любить близких и толерантно относиться к окружающим, ценить прекрасное и видеть разумное, правильно определять приоритеты и пути достижения поставленной цели. Мы научили вас трудиться, не жалея себя, чтобы быть успешными в учебе, труде и любви. Очень скоро вы поймете, сколько заботы, внимания, терпения и доброты дарили вам ваши учителя. Почувствуете, насколько благороден и бескорыстен их труд.

Сейчас мы всей школой переживаем за них, ведь у них начина-

ется пора экзаменов. Мы желаем написать их на самые высокие баллы и поступить туда, куда запланировали.

Новым ученикам мы с гордостью будем приводить вас в пример. Не останавливайтесь на достигнутом. Всегда идите вперед, несмотря ни на что. Помните, школа славится своими учениками. А выпускники своей образованностью, культурой, интеллектом, творчеством «разносят» её во все уголки нашей Родины и всего мира.

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 3 ПО 9 ИЮНЯ 2013 ГОДА



ВЕСЫ (24.09-23.10). Неделя отмечена искушениями, соблазнами, иллюзиями и обманами. Вероятны ссоры с домашними, разногласия с друзьями. На пороге вашего дома может оказаться нежданный гость. Раздробленность интересов, желание иметь везде молниеносный успех могут отбросить многих деловых людей на начальные позиции. Не идите на поводу у своих иллюзий, так как это может привести к конфликтам и ухудшению самочувствия.
Благоприятные дни: 8; неблагоприятные: 4.



СКОРПИОН (24.10-22.11). Неблагоприятная неделя для деловых контактов. У большинства Скорпионов могут возникнуть недоразумения с коллегами и начальством на почве финансовых проблем. Несмотря на общее неудовлетворение, некоторым удастся продвинуть дело вперед. Эта неделя может стать сложной и ответственной для большинства Скорпионов. Наибольшее количество проблем им придется решить в первую половину недели.
Благоприятные дни: 3, 9; неблагоприятные: 5.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Критическая неделя. В личной жизни вероятны конфликтные ситуации или неудовлетворение существующими отношениями. Эмоциональная вспышка может привести к ответной агрессии – любой спор разрастется до крупного скандала, разрыва отношений. Легкомысленное отношение к своему здоровью и напряженная работа могут стать причиной нервного срыва. В сфере профессиональной деятельности возможны крупные финансовые потери.
Благоприятные дни: 3, 8; неблагоприятные: 6.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Дела потребуют от многих Козерогов максимальной концентрации, дисциплины и организованности. Вероятно, ошибки в расчетах и иллюзии могут повлечь за собой неожиданные расходы или серьезные проблемы. Козерогам придется лезть из кожи вон, чтобы доказать, что они не хуже других. Козероги-женщины могут рассчитывать на успех. Неделя принесет массу удовольствий и приятных сюрпризов.
Благоприятные дни: 7; неблагоприятные: 9.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Неделя благоприятна для новых начинаний. Однако излишняя активность может повредить делу, вызвать зависть и противодействие. Воспитание детей потребует от Водолея соблюдения меры в строгости и поощрении. Вероятен успех во многих сферах жизни Водолея. Все, за что бы они ни взялись, может увенчаться успехом. Партнеры и покровители Водолея будут ими гордиться, ведь так приятно сознавать, что рядом живет талантливый человек.
Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: 8.



РЫБЫ (20.02-20.03). Эта неделя связана со многими мелкими неприятностями. Неуверенность в себе мешает принять важные решения. Неделя насыщена противоречиями. В первой половине недели Рыбы могут оказаться в невыгодном положении. Некоторая неуверенность в себе и рассеянность будут препятствовать налаживанию контактов. Во второй половине недели ваше обаяние должно значительно возрасти. Вы можете быть любимы и уважаемы всеми, кто вас окружает.
Благоприятные дни: 3, 7; неблагоприятные: 4.

1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

«СМЕШИНКА» В РОТ ПОПАЛА

Наши дети... Каждый день они радуют нас и удивляют. Иногда расстраивают. Но мы всегда их любим, гордимся ими и помним все истории, которые с ними случались. И так, забавные истории от родителей...

МАШИНКА

Дочери было года три с половиной. Я тогда всерьёз полагала, что мой ребёнок – ошибка природы, потому как играла она только машинками. Приходим как-то ко мне на работу. В ручонках у нее зажата очередная машинка – коллекционная моделька, очень похожая на настоящую. Мой начальник просит посмотреть машинку, вертит её в руках, рассматривая со всех сторон.

– Какая у тебя бибика отличная! Ух ты дверцы открываются, а с обратной-то стороны. Колёсики, железячки... Совсем, как настоящая!

Ребёнок, вытаращив глазёнки, и почти презрительно:

– Никакая это не бибика! Это «Газ»... – называет какие-то циферки, – шины зимние... И ничего это не железячка – это карданный вал! – Начальника отпаивали валерьянкой.

ВЕРБЛЮД–ВОСПИТАТЕЛЬ

Есть у меня друг, а у него есть дочка, Машенька. Машенька во всем совершенно нормальный пятилетний ребенок, единственная у нее беда: она не умеет обращаться с животными. Ну не считает она их живыми существами, все норовит, как игрушке, то лапу оторвать, то голову, то за хвост потаскать. Есть у них дома кот и здоровенная овчарка, так она их в первую очередь довела.

Овчарка – умнейшее и послушнейшее существо, укусить или даже зарычать она не может – воспитание не позволяет. Вот и пришлось ей научиться спать, как кошке, по-

догнув под себя все лапы и хвост, иначе точно на что-нибудь наступят или открутят. Кот же вообще в Машинном присутствии обитает исключительно на шкафах, передвигаясь по квартире стремительными бросками, а в туалет ходит только ночью.

Все это была присказка, а теперь, собственно, сама история.

Этим летом они всей семьей отдыхали в Турции. Решили в один прекрасный день сводить Машеньку в тамошний зоопарк, дескать хоть это повлияет на нее в лучшую сторону. А в зоопарке было специально огороженное место, где стоят несколько животных с сотрудниками, которых можно потрогать, погладить и т.д. Специально для детей. Машенька сразу обрадовалась и начала между ними бегать: то слоненка погладит, то антилопу какую-то, то куриц погоняет местных, лошадь...

Надо сказать, животные там стоят годами, и они к этим детским играм привычные, не кусаются, не лягаются.

Особенно ей верблюд понравился, огромный, важный, спокойный... И вот она вокруг него бегаёт, смотрит, ноги гладит. Папа тут же рядом рассказывает про козлаблы пустыни, про то, что они могут неделю ничего не пить и т.д. И в этот момент Машенька подпрыгивает и повисает у верблюда на хвосте...

Все произошло в считанные секунды: первым делам верблюд, как любое порядочное животное, обделался. Извиняюсь за подробности. Примерно два ведра зеленоватой жижи оказались... Правильно, прямо на Машеньке. Дальше, верблюд делает скачок метра на два вперед, поворачивает голову и... Что верблюды делают, когда хотят сбить с толку противника? Правильно, плюют в него. Машеньку его выстрелом просто сбивает с ног. Дальше верблюд убегает огромными скачками, забивается в угол ограждения и дико ревет. А посередине, в окружении собравшейся толпы, не менее дико ревет оплеванная и об*****ная Машенька и ее опозоренная мама. Папа же рядом корчится и задыхается, пытаясь сдержать смех. Служи-

тель зоопарка, в ужасе схватившись за голову и бормоча про себя непонятные, но явно нецензурные слова, вертит головой, смотрит то на Машеньку, то на бедного верблюда.

ЭПИЛОГ.

Машеньку, конечно, отмыли. В зоопарке, естественно, был душ. Одежду постирали и высушили, сохнет при сорока пяти градусах все мгновенно. Даже подарили плюшевого тигренка. Верблюжонка Маша брать наотрез отказывалась. Папа долго извинялся за Машу, присовокупив к этому 50-долларовую купюру, служители еще дольше извинялись за верблюда, отказываясь брать деньги...

В общем, кончилось все хорошо.

А главное, Машенька теперь к животным относится с уважением, даже не к таким большим, как Верблюд. Теперь даже кота не обижает, если дать ей его в руки. Сам же он, правда, до сих пор ее боится. Мудрый зверь...

ЛУЧШЕЕ УКРАШЕНИЕ ДЕВУШЕК

Вчера сопровождала дочку (семь лет) в магазин покупать подарок брату (десять лет) на день рождения. Она выбрала снайперскую винтовку с оптическим прицелом, черную и внушительную, почти с неё ростом (метр двадцать). Гордо вскинула её на плечо:

– Сама понесу! – И пошли домой.

Надо ли говорить, что все встреченные по пути мальчишки не сводили с неё глаз, провожали взглядом долго-долго. И она это прекрасно заметила! Чутьем истинной женщины она чувствовала все эти взгляды и получала от этого удовольствие. А потом сказала:

– Мам, вот когда я юбочку новую надела, никто не смотрел, кофточку со стразами надела – никто не смотрел, а винтовку нацепила – все смотрят! Вот так: лучшее украшение для девушки – снайперская винтовка!

ГРЯЗНАЯ ИЛИ УМНАЯ?

Наташа (четыре года) восхищённо смотрит на подружку:

– Анечка, какое у тебя лицо умное!

Анечка (пять лет), вытирая рот рукавом: – Да нет, Наташенька, это просто грязь.

ВЗГЛЯД ЭСТЕТА

Пришла в гости к моим знакомым молодой и красивая девушка. А у них маленький мальчик Коля – четыре года. Смотрит он на нее взглядом эстета и говорит:

– Тетя, вы очень красивая, пошлите жить к нам, я и папа очень этого хотим.

Девушка отвечает с улыбкой: – Коля, а как же мама?

– А что мама? – задумывается ребенок, потом глазки у него вспыхивают, и он отвечает: – Будет нам кушать готовить и убирать.

БИЗНЕС НА ДВОИХ

В парикмахерскую зашел мужчина с ребенком и говорит малышу лет семи:

– Сиди тут, я сейчас подстригусь, а по-

том ты.

Мужик постригся и говорит парикмахерше:

– Вы пока ребенка «подравняйте», а я по делам выскочу на десять минут. Хорошо?

Парикмахерша уже давно постригла ребенка, а он все сидит, сидит, сидит и сидит...

Не выдержав, парикмахерша говорит ребенку:

– Что-то твой папа долго не возвращается.

На что ребенок отвечает:

– Тётя, а это не мой папа! Он подошел ко мне на улице и предложил общий бизнес – бесплатно постричься...

СПОКОЙНО ЕХАТЬ ХОЧЕТСЯ!

В пассажирскую Газель входит папаша с трёхлетним (на вид) ребенком. Крупный такой дядечка. Мальчуган рядом с ним выглядит вообще крохой. Папа усаживается рядом со мной и пристраивает малыша на коленках. Едем все дальше.

Малец спокойный такой, разглядывает салон, пассажиров, меня...

Вдруг папа спрашивает его:

– Игорёк, какого цвета у дяди куртка?

Мальчик, внимательно глядя на меня: – Чёлнава.

– А у тети сумка какого цвета?

– Белава.

Папа вновь спрашивает: А у дяди ботинки какого цвета?

Молчание...

– Ну чего ты? – дергает отец сына, – Не знаешь, что ли?

Малыш удивлённо: – Чиво батинки?

Папа не раздражаясь: – У дяди!

Сын долго разглядывая папу: – Батинки, – поглядев на мои ноги, спрашивает: – Какие батинки? У дяди класовки!

Папа, поперхнувшись, все же доводит дело до конца: – Какого они цвета?

Малыш очень недоволен: – Ты чиво как малинький?! Лазнацветнаи ани. И пилистань, пажалуста, задавать глупаи ваплосы.

Папа немного обидевшись: – Я проверяю, знаешь ли ты цвета...

Парень раздражённо: – Ты миня ищё писать паучи. В машлутке...

Тут я не выдерживаю и прыскаю со смеха.

Мальчик строго на меня смотрит и говорит: – Смех без пличины – плизнак дулачины. Нам васпитатильница так гавалит...

Тут умирать со смеху вместе со мной начинает уже весь салон, а бедолага-папа, наконец-то, находит выход из положения – крепко прижимая к себе общительного сынишку, что-то тихо шепчет малышу на ухо... Долго шепчет... А когда ослабляет свою железную хватку, ребёнок вдруг выдает:

– Папа! А давай мы завидём сислёнку? Или блатишку? Ты будишь иво на луках делжать и васпитывать... А я буду с ним иглать и спакойна ехать в машлутке...

Татьяна ПУТЕВСКАЯ



Вечер с танцами	Казачья атака	Англ. дио-астроном	Единица сопротивления	Сорт карто-феля	Змея	Греческая "Ф"	Крутой поворот	Марка авто		
		Франц. актер	Овраг	Римский император		Армянский коньяк	Эсперан-то			
Дом молитвы	Часть речи		Торговая палатка	Компью-терный документ			Набор-ный стол	... Чехонте		
	Вал в меха-низме	Латвий-ская валюта		Страна						
		Поселе-ние у славян	ПЕСОК, ШЛАК, ЩЕБЕНЬ ГОРНЫЙ от 3 тонн Кирпич полнотелый тел. 8-922-139-32-05							
	... Мария					Ноева гора	Англ. крестьян. XV в.	Монета Лаоса		
						Антипод добра				
Параг-вайский чай	Дикая копка	Богатырь				Глупость, сумас-бродство	Восток на море	Саман		
Блеск	Тонкая ткань	Сладкий десерт		Движи-тель судна			Взрос-лый Тема	Месяц, когда любят грозу		
			Отдых (ант.)	Смертель-ный сон	Отец	Выбойна на дороге				
	Искус-ство			Австрий-ская монета	Рассказ Грина		Ряд свисаю-щих нитей	Сраже-ние		
				"... воде-виль, воде-виль!"		Хорошо, ... где нас нет	Переше-ек на юге Таиланда			
Брат выдоха	Печная клюшка	Река в Австрия		Кисля-тина в цедре	Большу-щий камень	Гора в Магадан-ской обл.		Нервный отросток		
	Сапож-ная основа	Он пла-тежом красен				Гора в пустыне		Бильярд. удар		
			Эквива-лент мыла			Торго-вый знак				
	... джитсу	Чудо ...		Место-имение		Судно Амуд-сена	Горючее	Член др.-итал. шлемени		
	Формен-ный свербеж			Военный маневр				Вымер-шая птица		
Нота		Песня Варум				Держа-тель неба				

Ш	А	Н	С	Мешок или сумка	С	Валюта Таиланда	Город в Японии	Напыль на стволе дерева	Жук	X	Рет похоро-ний	Дорож-ное прои-стствие	Жир, сало	Т
Случай, удача	Й	Море Тихого океана	У	Антич-ные счёты	А	Б	А	К	Попугай	Р	О	Д	Мас-штабный сверток	У
Порода собак	Н	Насеко-мое	Л	Беснар	К	А	К	А	Д	У	Некото-рая змея	Т	Ю	К
Великая степь в Сибири	У	К	У	С	Разряд	Т	И	П	Чем-пионат	Щ	У	П	Элемент пешего движе-ния	Песня "Любовь"
Б	Комри-ное лобание	О	Прои-зводное впечатле-ние	А						Приток Витима	Д	Приток Болги	Ш	А
А	Титул англ.	П	Э	Р							М	А	М	А
М	А	Р	Ф	А							Птица оград казуар	В	А	Г
Посад-ница (Карам-зин)	Малень-кий молоск	Кустар-ник	Ф	Маути (улав)							Э	Царство Одисея	Й	Римский император
М	А	Л	Е	К							М	И	Н	О
Приговор врача	Совет. живо-писец	О	К	А	С	Слуга народа	Д	Е	П	У	Т	А	Т	Единица сопротив-ляемости
Д	Ы	Х	Т	А	У	Кавказ-ский барабан	О	Нота	А	Южно-амери-канские степи	А	Вратарь сборной Германии	О	М
И	Гора на Кавказе	Демо-кратиз-атор	Взросле-ющее	Морской ад	Ш	Т	О	Р	М	Строй-тельный материал	К	А	Н	Длинная у жирафа
А	...дей	Д	И	Земля	А	Вклад в общее дело	Л	Е	П	Т	А	Латы. архитектор	Египет	Ш
Г	Процес-сор мюга	У	М	Цветок роз	Ц	Ценные указания	Шумное растение	Зов	А	У	Как (устар.)	А	Р	Е
Н	Малыш из барской семьи	Б	А	Р	Ч	У	К	Карточ-ная ставка	Носом к камере	Ф	А	С	Ковар-ные умыслы, козни	Я
О	Порабо-щавшая сила	И	Г	О	Отряд др.-рим. конницы	Город в Китае	А	Б	А	... закла-лась сталь	К	А	К	Доле-ность Батыя
З	А	Н	О	З	А	Мать богов	М	А	Куча, груда	В	О	Р	О	Х
Царь Нунди	Щепка под кожей	К	Шесть грошей	А	Л	Т	Ы	Н	Род воору-жил	М	Дерево у воды	И	В	А
А	С	А	Народ в Китае	Н	А	Книжная мебель	Ш	К	А	Ф	Родствен-ник	С	Ы	Н

21

ООО "Уральский завод Промэлектроники"

Акция "Июньский ценонег"

Любой сварочный аппарат "Титан-ВС" с 20% скидкой + бесплатная доставка.



г. Верхняя Салда, пос. Северный, 24;
тел.(343)2191245; (34345)20585; 89221953066

ГИБДД СООБЩАЕТ

Дорога – это не диван для пьяного пешехода

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены к административной ответственности 665 участника дорожного движения, в том числе 56 пешеходов. Задержаны 10 водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, выявлены 383 факта превышения установленного скоростного режима, 60 случаев управления автомобилями без применения ремней безопасности, 34 непредоставления преимущества в движении пешеходам, переходящим проезжую часть по «зебре». Сотрудниками ГИБДД составлены 8 административных протоколов за неплату административных штрафов.

За прошедшую неделю зарегистрированы 25 дорожно-транспортных происшествий, в одном ДТП пострадал пешеход.

25 мая около полуночи напротив дома № 46 ул. Р. Люксембург г. В. Салда 67-летний водитель, управляя автомобилем «Шевроле-Клан», допустил наезд на пешехода, который лежал на проезжей части дороги. В результате ДТП мужчина получил ушиб грудной клетки и спины. Из объяснений его жены и 8-летнего ребенка было установлено, что они втроем двигались из коллективного сада в сторону города. Шли по краю проезжей части дороги навстречу движению транспорта. Из-за сильного алкогольного опьянения мужчина упал на дорогу, подняться самостоятельно не смог.

Водитель «Шевроле», имеющий 12-летний водительский стаж, двигаясь в сторону Малого Мыса, не заметил пешехода в темной одежде, лежащего на дороге. В настоящее время возбуждено административное расследование, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Наезд автомобиля на пешехода является самым многочисленным видом дорожно-транспортных происшествий. Кроме того, дорожно-транспортные происшествия с участием пешеходов отличаются наиболее тяжелыми последствиями, поскольку риск смертельного исхода для пешехода достаточно велик.

Большинство дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов происходит в темное время суток. В темноте водителям достаточно сложно заметить пешехода, не обозначенного световозвращающими элементами и переходящего проезжую часть, либо идущего по ее краю. Основная проблема заключается в том, что зачастую пешеходы полагают, что водитель транспортного средства их видит, и без необходимой осторожности ступают на проезжую часть. В то же время водитель слишком поздно замечает пешехода, не обозначенного световоз-

вращающими элементами и поэтому сливающегося с темным фоном дороги. Если же пешеход обозначен световозвращающими элементами, расстояние, с которого водитель замечает пешехода, возрастает с 25-40 до 140 метров.


Для пешеходов одним из самых действенных способов обезопасить себя на дороге является использование световозвращающих элементов. И, конечно же, необходимо помнить о том, что использование световозвращающих элементов является лишь одним из необходимых условий повышения безопасности пешехода на дороге, для недопущения же дорожно-транспортных происшествий следует знать и в полном объеме соблюдать требования Правил дорожного движения.

Светлана ПАТРУШЕВА, ст.инспектор по пропаганде ГИБДД, капитан полиции

Уважаемые жители города!

Компания «Орбита-Сервис» сообщает о введении новых расценок на еженедельную газету «Орбита+ТВ».

В кассах компании вы можете приобрести нашу газету по цене — 9 рублей.





СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

*ПРОДАМ комнату в общ. № 2, ул. К. Либкнехта, 6, 2 этаж, с/б, 17 кв.м.. Цена 390 тыс. руб. // тел. 8-950-198-60-38

*ПРОДАМ комнату в общ. № 5, 2 комнаты, ванна, подъезд отдельный // тел. 8-922-606-44-39

*ПРОДАМ м/с, общая площадь 31 кв.м., жилая 17,2, в хорошем состоянии. Балконная дверь и окно с/п. К. Маркса, 49 а // тел. 8-912-600-43-67

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. Энгельса, 81/1, 1 этаж, б/б, б/рем., 6/16/29. Цена 1100 т. руб. // тел. 8-963-042-42-29, 8-922-163-78-00

*ПРОДАМ 1-ую квартиру б/б, высоко 1 этаж, без ремонта, ул. Энгельса, 34 А // тел. 8-950-631-45-09

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, Н. Салда, ул. Строителей, 59, 3 этаж, 34 кв.м., перепланировка, окна пластик, ремонт. Цена 900 тыс. руб. Торг // тел. 8-906-859-24-83

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. Энгельса, 36 (м-н «Все для Вас»), 36 кв.м., 5 этаж, б/б // тел. 8-950-200-10-93

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. Спортивная, 8/2, р-н «Ньюпорта», 4 этаж, с/б, стеклопакет // тел. 8-953-600-01-79

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру, 3 этаж, Центральный поселок, ул. 25 Октября, 7, тихие соседи, в чистом подъезде, 8 квартир. Окна во двор, рядом дет. центр. Общая площадь 52 кв.м., жилая 30 кв.м., кухня 7 кв.м., санузел и ванна - раздельные, балкон застеклен, дом кирпичный, квартира теплая, светлая, есть мебель, без ремонта. Только продажа. Торг при осмотре // тел. 8-926-374-23-92

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде, 3 этаж. Ремонт. Дорого. Без торга // тел. 8-909-007-07-96

МЕНЯЮ

*МЕНЯЮ газифицированный дом в Н. Салде по ул. Лермонтова на квартиру без доплаты. Земля в собственности (огород посажен). Общ. пл. 112,8 кв.м., жилая 55,2 кв.м. Возможно с вашей небольшой задолженностью по квартплате. Рассмотрим варианты // тел. 8-908-921-88-37

*МЕНЯЮ 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х комн. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91

*МЕНЯЮ 2-х комнатную квартиру в р-не Устинова на 1-ую или мало-семейку или продам // тел. 8-952-733-44-09

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в г. Богданович на равноценную в г. В. Салда // тел. 8-953-008-58-21, 8-908-922-38-68

*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

СДАМ

*СДАМ площади в аренду, «Радио-музыка», Восточная, 19

СНИМУ

*СРОЧНО СНИМУ дом, квартиру. Тел. 8-9655-175-149

*СНИМУ 2-3х комн. квартиру. Оплату и порядок гарантирую // тел. 8-908-915-63-00

ПРОДАМ (дом, участок)

*ПРОДАМ участок, М.Мыс, Щорса, 6, под строительство, есть скважина, кессон под канализацию, газ.

*ПРОДАМ участок в к/саду № 15, 5 соток, имеется домик, теплица (поликарбонат), все посадки // тел. 8-950-636-24-68

*ПРОДАМ зем. участок под строительство, г. Н. Салда, ул. Пионеров, 115 // тел. 8-950-200-10-93

*ПРОДАМ жил. дом в д. Нелоба. Недорого // тел. 8-922-122-16-07

ПРОДАМ коттедж в центре города, жилая 140 кв.м., + цокольный этаж 140 кв.м., (спортзал, сауна, баня, санузел) кирпичный двор 18*9, отдельная большая баня с предбанником, гор./хол. вода. Газ-раж 80 кв.м. (под Газель), хороший ремонт // тел. 8-965-505-71-88

*ПРОДАМ нежилой дом, г. Н. Салда, по ул. проходит газ, рядом пруд. Цена 50000 руб + стоимость документов // тел. 8-953-602-54-23

*ПРОДАМ полдома под снос в р-не магазина «Мегастрой» // тел. 5-26-99

ПРОДАМ (гараж)

*ПРОДАМ мет. гараж 3*4 м., возле Восточной проходной. Недорого // тел. 8-961-769-69-96

*ПРОДАМ гараж в р-не «Юта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ ВАЗ 2112, серебристый, 2005 г.в., в хорошем состоянии // тел. 8-953-006-38-32

*ПРОДАМ Lada Priora, 2010, комплектация «норма», пробег 33700 км. ABS, климатическая система, электроусилитель руля, электропривод и обогрев наружных зеркал, ЭСП, сигнализация с а/з, аудио система, подушка безопасности водителя, подлокотник, атермальные стекла, сервисная книжка, гарантия салона до мая 2014 года. Цена 306 тыс. руб. Торг // тел. 8-963-044-60-30

*ПРОДАМ ДЭУ Нексия, ноябрь 2006 г.в., УЭСП, серебро, пробег 40 тыс. км. // тел. 8-902-441-28-22

*ПРОДАМ Audi 100, цена 65 тыс.р., 1985 г.в., 5 цилиндров, 130 л.с., инжектор. Ходовая новая, ГУР. Состояние хорошее, на ходу // тел. 8-922-137-39-62

*ПРОДАМ Газель - Тент, 1997 г.в. // тел. 8-953-006-38-32

КУПЛЮ

*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

*КУПЛЮ дорожные предметы старины:

иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991г; Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

ПРОДАЖА

*НАВОЗ с доставкой, машина Газель // тел. 8-952-141-26-39, 8-908-633-41-41

*НАВОЗ, доставка а/м Газель. Пенсионерам скидки // тел. 8-953-044-71-31, 8-952-147-77-73

*СРУБЫ, бани, садовые домики из бруса, в наличии и под заказ // тел. 8-951-044-71-31, 8-952-147-77-73

*ПРОДАЕТСЯ доска обрезная, брус в наличии и под заказ // тел. 8-950-651-45-67

*ДОСКА, БРУС // 8-912-617-75-77
*ПРОДАЖА пиломатериала. Доска, брус, сухая доска и брус, заборная доска. Принимаем заказы на изготовление дверей для бани // тел. 8-961-509-13-01

ДРОВА БЕРЕЗЫ. Доставка Газель 3,5 куба. Пенсионерам скидка // тел. 8-953-600-42-49

*НАВОЗ (коровий, конский, куриный). Доставка, а/м Газель, Урал // тел. 8-908-924-77-87

*ПРОДАМ семенной картофель различных урожайных сортов и с хорошими вкусовыми качествами, недорого / тел. 8-963-041-22-63

*ТЕПЛИЦЫ под поликарбонат, установка, доставка // тел. 8-952-733-67-17

*ПРОДАМ детскую коляску «ZIPPY», 2 в 1, цвет сине - голубой, в отличнейшем состоянии. // тел. 8-908-913-11-89

*ПРОДАМ коляску - трансформер в хорошем состоянии, цвет синий с желтыми вставками, цена 2500 руб. // тел. 8-904-986-85-16

*ПРОДАМ кровать б/у 1 сп. 185*85 в хорошем состоянии. Цена 1500 руб. // тел. 8-908-634-27-80

*СРОЧНО ПРОДАМ оборудование: горки пристенные металлические, холодильные прилавки низкотемпературные. Все очень дешево // тел. 8-922-139-70-81

*ПРОДАМ банную печь Тунгуску, бак, задвижка, цена ниже магазинной // тел. 8-908-909-53-85

УСЛУГИ

*КАЧЕСТВЕННО и в срок любые виды строительных работ // тел. 8-953-053-91-58 (Артем)

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА.

Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

*БРИГАДА ВЫПОЛНИТ все виды ремонтных работ любой сложности, Построим дом быстро, недорого // тел. 8-965-524-14-10

ОТЛИЧНЫЙ ремонт. НАТЯЖНЫЕ потолки ЭКОМАТ, пр-во России, Франции. Гарантия 10 лет. Евроремонт, отделка квартир. Ванные комнаты «под ключ», электрика, сантехника, имеется фотобанк проделанных работ. Доступные цены. Пенсионерам скидки // тел. 4-77-66, 8-902-156-19-66

ВСЕ ВИДЫ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ: ванные комнаты «под ключ», счетчики, замена стояков водоснабжения, отопления, батареи, канализация. Установка ванн и вывоз. **Доступные цены. // тел. 4-77-66, 8-902-156-19-66**

*ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН». Ремонт теле-видео-DVD аппаратуры, пультов Ду, спутниковых ресиверов. Спортивная, 17 // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00
«СЕРВИС РФ» - скорая компьютерная помощь. Все компьютерные услуги. Windows, программы,

интернет, антивирус, сборка компьютеров. Скидки в Пн. и Пт. Быстро, недорого. Доверяйте специалистам // тел. 8-922-104-06-55

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ любые виды строительных работ: сан. техника, ванные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58**

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЗАЛ южно-корейской компании «НУГА-БЕСТ» приглашает на бесплатный массаж в любое удобное для вас время, неограниченное количество раз

*ВАННАЯ КОМНАТА «под ключ». Замена стояков водопровода, счетчики бесплатно. Замена проводки, счетчики бесплатно // тел. 8-961-761-88-56, 8-982-598-73-34

*Ремонт и обслуживание компьютеров. **ВЫЕЗД НА ДОМ, ОФИС!** Покупка и продажа б/у компьютеров и комплектующих, переустановка Windows и программ, организация антивирусной защиты, восстановление случайно удаленных и потерянных данных // тел. 4-77-96, 8-904-179-85-00, ул. Ленина, 3
*ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности:** от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванные комнаты «под ключ». **Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40**

ТРЕБУЮТСЯ

*ПРЕДПРИЯТИЕ «УРАЛ» ПРИМЕТ на работу слесарей - инструментальщиков, слесарей по ремонту оборудования 4-го разряда и выше. З/п от 15 тыс.руб. // тел. 2-16-62, 6-24-97, 6-28-95

*ТРЕБУЕТСЯ продавец - консультант в отдел женской одежды от 30 лет. Желательно с опытом работы // тел. 8-950-633-87-51

*В МАГАЗИН стройматериалов срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

ООО «АзовСтрой»

ТРЕБУЮТСЯ на работу:

- ▶ Диспетчер (на дому) на телефон. Мужчины, женщины до 45 лет. Заработная плата 8-12 т.р.
- ▶ Курьер по доставке документов. Мужчины, женщины до 45 лет. Заработная плата 12-14 т.р.
- ▶ Грузчик до 45 лет. Заработная плата 16-18 т.р.
- ▶ Уборщица до 45 лет. Заработная плата 9-12 т.р.

Обращаться по телефону:

8-912-213-41-51

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

*В кафе «От заката до рассвета» требуются: управляющий, администратор, повар, охранники, бармены, сторож в летнее кафе, посудомойщики, уборщики // тел. 8-965-505-71-88

*ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «С» // тел. 8-953-044-71-31, 8-952-147-77-73

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ ОТДЕЛ молодежной одежды в магазине «Все для Вас». Женская и подростковая стильная одежда, ул. Энгельса, 36

Требуется продавец продовольственных товаров без в/п, социальный пакет // тел. 8-922-618-86-11

*КАФЕ «ПЕРЕКРЕСТОК» примет на работу поваров и официанток // тел. 8-912-613-98-83

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКАЛМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

*СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: штукатуры, каменщики, разнорабочие // тел. 8-904-988-88-50, 8-965-536-15-46

*ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: штукатуры, каменщики, отделочники. Подсобные работники. З/плата сдельная // тел. 8-904-988-88-50

*ТРЕБУЕТСЯ водитель на грузовые машины МАЗ, ЗИЛ // тел. 8-953-044-70-10

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент, удлиненная // тел. 8-952-732-88-23

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ + грузчики. Город, межгород, область // тел. 8-953-002-19-47

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент - грузчики // тел. 8-963-046-38-18, 8-905-804-70-70

*Лицензированное агентство такси «МЕТЕЛИЦА», проезд по городу от 60 руб. // тел. 5-33-83, 8-953-007-11-22, 8-902-410-10-10, 8-963-440-46-62

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики //тел.: 8-904-389-75-72

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Тент, 1,5 тонн // тел. 8-953-386-14-50

ЖИВОТНЫЕ

*ОТДАМ в хорошие руки щенка от крупной собаки, хороший сторож в частном доме // тел. 2-35-65 (вечером), 8-922-125-19-62

*ОТДАМ в добрые руки красивых котят. Самостоятельные котик и кошечка сделают вас добрее и счастливее // тел. 8-902-879-92-41

*ПРОДАЮТСЯ цыплята породы Брама. Отличная порода для успешного и крепкого подворья // тел. 8-904-177-67-01

О ВАЖНОМ

Оживление на улицах города



Ремонт дороги на ул. Воронова



На месте павильона – куча щебня



По ул. Парковой тянут газопровод к «Титановой долине»

В конце мая установились теплые дни, правда, с проливными дождями. На улицах города стало несколько оживленней: бригады УЖКХ заняты ямочным ремонтом дорог, специалисты по гидроиспытаниям городских магистралей и подготовке их к предстоящему отопительному сезону работают на трассах тепло- и водоснабжения, дворники метут и чистят территорию на своих участках. Устраняются аварии в местах прорыва водоводов – за 40-50 лет трубы настолько прогнили, что не выдерживают допустимого при испытаниях давления. Ежегодное «латание дыр» вместо замены новыми трубами больших участков теплотрассы руководители коммунальной службы объясняют ограниченными возможностями в денежных средствах. В таких слу-

чаях хочется ответить им словами героя из кинофильма «Берегись автомобиля»: «А ты не воруй».

При критической изношенности магистралей тепло-и водоснабжения наш город сам бог бережет от чрезвычайных ситуаций в зимнее время. Но предел, как известно, всему есть.

Давать советы – дело неблагодарное и не всегда оправданное. Как-то один чиновник, упрекая работников СМИ за критику в адрес власти, заявил, что критиковать все умеют, но не предлагают, как исправить недостатки. Так вот, мы предлагаем заменить к осени все прогнившие трубы на городских магистралах и привести жилые кварталы и улицы в приличный благоустроенный вид. А власть пусть думает, как это сделать.

Соб.информ.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
срочное оформление
ЗАЙМЫ ДО ЗАРПЛАТЫ
ДО ПЕНСИИ

- на развитие бизнеса - на участие в тендерах - на неотложные нужды
- на образование - автозайм - на улучшение жилищных условий

в соответствии с ФЗ № 256 от 29.12.06 (распоряжение средствами материнского капитала)

г. Верхняя Салда, ул. Ленина, 56, оф. 13.
Тел.: 5-11-26; 8908-905-38-01.
8-800-500-1000
Звонки по России бесплатно

ООО «Центр Микрофинансирования г. Нижний Тагил» www.ukcm.ru

ОРБИТА
ИНТЕРНЕТ

скорость доступность надежность

5-19-75

ДОРОЖЕ ВСЕХ
ПОКУПАЕМ АКЦИИ!

ОАО «Корпорация
ВСМПО-АВИСМА»
и другие

ДЕНЬГИ СРАЗУ!
Тел.: 8912-600-08-20

«МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»

ЛЕТО
2-3 июня
КАНИКУЛЫ В «ВЕРХНЕМ
БОРУ»
Цена (взрослый+ребенок) – 5500 руб.

ОТДЫХ В ЛАЗАРЕВСКОМ
(г. Сочи)
Май, сентябрь – от 6300 руб.;
Июнь – от 7500 руб.;
Июль, август – от 9000 руб.

с 5 по 7 июля
ТЕПЛОХОДНЫЙ ТУР ПО КАМЕ
9500 руб.

12-14 июля
СПЛАВ ПО РЕКАМ УРАЛА
Трансфер из Салды и обратно.
Цена уточняется.

21 июля
ТУРИНСКИЕ ИСТОЧНИКИ
(2 часа купания) – 1200 руб.

26-28 июля
АРКАИМ
три дня - 5000 руб.
(проживание и питание)

Тел.: 5-19-35, 8912-66-11-376; заявки на e-mail: medvanik-7@mail.ru;
г. Верхняя Салда, ул. Парковая, 12а (с 15.00 до 18.00)